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M O B I L I E R

Arche Eowyn et Moal

70€ avec macramé
35€ sans le macramé

A R C H E S

Hauteur : 230cm
Largeur : 240cm

Démontable pour le transport

Arche Renata

35€

Démontable pour le transport

Arche Elenna

20€

Pliable pour le transport

Petite H: 190cm, l: 160cm
Grande H: 220cm, l: 190cm

Hauteur: 200cm,
largeur: 230cm

Quantité: 1

Quantité: 1

Quantité: 1



M O B I L I E R

Fauteuil Apolon

25€

A S S I S E S

Fauteuil Voltaire rouge

25€

Fauteuil Voltaire Vert

25€

Quantité: 2

Quantité: 2

Quantité: 2



M O B I L I E R

Fauteuil Cinéaste

20€

A S S I S E S

Fauteuil Aphrodite

20€

Fauteuil Emmanuel

45€

Quantité: 2

Quantité: 2

Quantité: 2



M O B I L I E R

Canapé baroque
Cassiopée

40€

A S S I S E S

Fauteuil en rotin Braum

15€

Banc Ekko

8€

Quantité: 1

Quantité: 2

Quantité: 1

L: 100cm, l: 30cm, H: 43cm

Cet ensemble est composé d’un
fauteuil et d’un tabouret



L: 205cm, l: 30cm

M O B I L I E R

Canapé Lucian

40€

A S S I S E S

Banquette en rotin Lila

40€

Banc de cérémonie
rustique

12€

Quantité: 1

Quantité: 20

Quantité: 1

L. 110 x P. 68 x H. 77 cm

L. 140 x P. 70 x H. 90 cm



M O B I L I E R

Salon en rotin blanc Galio

60€

S A L O N S

Salon en rotin Kayle

90€

Quantité: 1

Quantité: 1

Ce salon est composé d’un canapé, un
fauteuil, trois tabourets et d’une table basse

Ce salon est composé de deux fauteuils,
deux tabourets et d’une table basse



H: 115cm, l: 60cm, P: 26cm

M O B I L I E R

Bibliothèque en rotin

10€

A U T R E S

Charrette Candy bar

65€

Quantité: 1

Quantité: 1

Démontable

L: 95cm, P: 60cm, H: 72cm

Bureau Viktor

12€

Quantité: 1



H: 86cm, L: 96cm, P: 50cm

L: 70cm, l: 45cm, H: 64cm

M O B I L I E R

Commode

25€

A U T R E S

Escabeau de peintre

18€

Desserte bar à whisky

15€

Quantité: 1

Quantité: 1

Quantité: 1

H: 156cm



L: 100cm, H: 70cm

M O B I L I E R

Meuble téléphone
Ambessa

30€

A U T R E S

Meuble téléphone Zyra

30€

Meuble téléphone Talia

25€

Quantité: 1

Quantité: 1

Quantité: 1

L: 110cm, H: 105cm

L: 110cm, H: 105cm



H: 146cm, L: 130cm, P: 44cm

l: 54cm, H: 196cm

M O B I L I E R

Présentoir en bois

30€

A U T R E S

Secrétaire

20€

Présentoir Lux

30€

Quantité: 1

Quantité: 1

Quantité: 1

L: 73cm, H: 95cm, P: 35cm



H: 72cm, L: 160cm, l: 65cm

l: 54cm, H: 74cm, L: 90cm

M O B I L I E R

Table Amanda

35€

A U T R E S

Tonneau mange debout

15€

Table Yumi

10€

Quantité: 1

Quantité: 1

Quantité: 6

D: 70cm, H: 100cm



M O B I L I E R

Bar touret
35€ sans parasol ni nappe

A U T R E S

Quantité: 1

45€ avec parasol sans nappe
50€ avec parasol et nappe

D. Touret : 90cm
D. Parasol : 180cm

H: 183cm, l: 83cm, P: 30cm

Etagère Athena

35€

Quantité: 2

Mur de champagne /
Plan de table

40€ le panneau blanc modulable
80€ les deux panneaux blancs
modulables

25€ le panneau terracotta

Au choix 12 étagères à verres
 ou 12 étagères pleines

100€ le trio



A partir de 2 joueurs

2 à 4 joueurs

A partir de 2 joueurs

J E U X  E N  B O I S

Billard à palets

25€

Blason cible

12€

Billard Hollandais

25€

Quantité: 1

Quantité: 1

Quantité: 1



A partir de 2 joueurs

2 ou 4 joueurs

1 à 4 joueurs

J E U X  E N  B O I S

Cornhole

10€

Dominos en bois XXL

5€

Defi coop

8€

Quantité: 1

Quantité: 1

Quantité: 1



A partir de 2 joueurs

2 joueurs

A partir de 2 joueurs

J E U X  E N  B O I S

Fermez la boîte

8€

Jeu de lancer d’anneaux

5€

Grande tour

8€

Quantité: 1

Quantité: 1

Quantité: 1



2 joueurs

A partir de 2 joueurs

2 joueurs

J E U X  E N  B O I S

Jeu de puces

12€

Jeu en bois gruyère 
2 joueurs

25€

Jeu du duel crochets

12€

Quantité: 1

Quantité: 1

Quantité: 1



2 joueurs

A partir de 2 joueurs

2 joueurs

J E U X  E N  B O I S

Mikado géant

5€

Morpion 3D

18€

Morpion

5€

Quantité: 1

Quantité: 1

Quantité: 1



2 à 4 joueurs

A partir de 2 joueurs

2 à 4 joueurs

J E U X  E N  B O I S

Number kubb ou Molkky

5€

Planche à rebond 2 équipes

25€

Parcours bille coopératif

25€

Quantité: 1

Quantité: 1

Quantité: 1



2 joueurs

2 joueurs

2 joueurs

J E U X  E N  B O I S

Puissance 4 géant

25€

Tir sur cible

25€

Table à glisser

25€

Quantité: 1

Quantité: 1

Quantité: 1



A partir de 2 joueurs

A partir de 2 joueurs

J E U X  E N  B O I S

Yams géant

5€

Jeu de quilles

8€

Quantité: 1

Quantité: 1

Socle : L.203cm, l.62cm
Panneau : H.40.5cm, l.31cm

Qui est-ce ? XXL

60€

Quantité: 1



Personnalisation incluse 
dans le tarif

J E U X  E N  B O I S

Roue de la chance

75€

Quantité: 1

Personnalisable par nos soins !14 emplacements



L I V R E  D ’ O R  A U D I O

Le Magnifique

75€

Le fabuleux

75€

Quantité: 1

Quantité: 1

Les enregistrements sont remis sur une clef usb en bois gravée
par nos soins



Panneaux panoramiques modulables

T E N T E  D E  R É C E P T I O N

Barnum pliant 4 x 4 m

110€ sans côtés panoramiques
130€ avec côtés panoramiques

Quantité: 1



D: 25cm, et 17,5cm 

V A I S S E L L E

Gamme Elégance

0,80€

Gamme Vintage

0,60€

Gamme Harmonie

0,50€

Quantité: 200

Quantité: 110

Quantité: 153 assiettes plates
Quantité : 74 assiettes creuses

Plusieurs modèles disponibles

A S S I E T T E S

Assiettes plates et assiettes à dessert

Assiettes plates et assiettes à dessert

D: 25cm, et 19cm 



V A I S S E L L E

Gamme Héritage

0,60€

Gobelet Anubis

0,60€

Gamme Prestige

0,55€

Quantité: 200 disponibles

Quantité: 110

Quantité: 110

Contenance: 34cl

V E R R E S

Verres à vin, verre à eau, flûte

Verres à vin, verre à eau, flûte



V A I S S E L L E

Set couverts Argent

1,00€

Ustensiles Candy bar
0,10€

Set couverts Doré

1,00€

Quantité: 200

Quantité: 110

Quantité: 7 pinces crantées

C O U V E R T S

1 couteau, 1 fourchette, 1 petite
cuillère et 1 cuillère à soupe

1 couteau, 1 fourchette, 1 petite
cuillère et 1 cuillère à soupe

Quantité: 7 pelles

Quantité: 4 pinces coeurs dorées

Quantité: 4 pinces coeurs argentées



Grande H: 19cm

V A I S S E L L E

Bonbonnière Hermès

2,00€

Quantité: 4 grande
Quantité: 6 petites
Quantité : 5 mini

Petite H: 15cm

D I V E R S

Mini H: 13,5cm

Présentoir Mel

3,00€

Quantité: 3

Gamme Vintage verres à pied

0,50€

Plusieurs modèles disponibles pour
les petits évènements



Plusieurs modèles disponibles

V A I S S E L L E

Plat Vintage

0,90€

Saucière Cléo

0,90€

Plat ovale Vintage

0,90€

Quantité: 1

Plusieurs modèles disponibles

D I V E R S



Plusieurs modèles disponibles

V A I S S E L L E

Soupière Vintage

0,90€

Présentoir Ambessa

3,00€

Cloche

4,00€

Quantité: 2

D: 20cm, H: 28,5cm

Quantité: 4

D I V E R S



Plusieurs modèles disponibles

V A I S S E L L E

Plateau dessert

3,00€

Pichet à eau

1,50€

Seau à glaçons

3,00€

Quantité: 6

Quantité: 8

Contenance: 1L

Plusieurs modèles disponibles

Quantité: 11

D I V E R S



Plusieurs modèles disponibles

V A I S S E L L E

Coupe Héra

2,00€

Carafe à whisky

3,00€

Cendriers

0,50€

Quantité: 7 rectangles
Quantité : 6 ronds

Quantité: 7

Plusieurs modèles disponibles

Plusieurs modèles disponibles

Quantité: 4

D I V E R S



Contenance: 0,5 L

V A I S S E L L E

Bouteilles 50cl

1,00€

Bonbonnière Hestia

4,00€

Bonbonnière Sweet

3,00€

Quantité: 1

Quantité: 1

D: 17, 5cm, H: 24, 5cm

Diamètre: 15cm, Hauteur: 30cm

Quantité: 55

D I V E R S



D: 18cm, H: 24cm

V A I S S E L L E

Bonbonnière Athena

4,00€

Bonbonnière Diana

3,00€

Bonbonnière Déméter

2,00€

Quantité: 1

Plusieurs modèles disponibles

H: 20cm, D : 20cm

Quantité: 1

D I V E R S



D: 11cm, H: 9cm

V A I S S E L L E

Bonbonnière Alexia

2,00€

Quantité: 2

D I V E R S

Gamme vintage Service à thé

0,25 à 5,50€

Quantité: Plusieurs modèles disponibles



l : 90cm, L : 300cm

C H E M I N S  D E  T A B L E

Chemin de table Café au lait

4,00€

Chemin de table Sable

4,00€

Chemin de table en jute

3,00€

Quantité: 14

Quantité:  20

Quantité:  12

l : 24cm, L : 205cm

l : 90cm, L : 180cm

A R T  D E  L A  T A B L E



Chemin de table Sauge

4,00€

Nappe en dentelle blanche

4,00€

Chemin de table Terracotta

4,00€

Quantité: 2

Quantité:  20 de longueur 3m
Quantité : 15 de longueur 1,8m

l : 150cm, L : 300cm

Quantité:  20 de longueur 3m
Quantité : 15 de longueur 1,8m

A R T  D E  L A  T A B L E

C H E M I N S  D E  T A B L E



Chemin de table Orange

4,00€

Chemin de table Bleu

4,00€

Quantité:  9 de longueur 3m

Quantité:  10 de longueur 3m

A R T  D E  L A  T A B L E

C H E M I N S  D E  T A B L E



l : 43cm, L : 43cm

S E R V I E T T E S  D E  T A B L E

Serviette en coton Terracotta

0,80€

Serviette de table Moutarde

0,80€

0,80€

Quantité:  120

Quantité:  110

Serviette en coton Vert d’eau

l : 43cm, L : 43cm

Quantité:  120

l : 43cm, L : 43cm

A R T  D E  L A  T A B L E



l : 43cm, L : 43cm

Serviette en coton Rose

0,80€

Set de table jute fin

0,35€

0,80€

Quantité:  120

Quantité:  120

Serviette en coton bleu ciel

l : 43cm, L : 43cm

Quantité:  120

D: 26cm

A R T  D E  L A  T A B L E

S E R V I E T T E S  D E  T A B L E



l : 50cm, L : 50cm

Serviette terracotta en
mousseline

0,80€

0,80€

Quantité:  120

Quantité:  120

Serviette sauge en
mousseline

l : 50cm, L : 50cm

A R T  D E  L A  T A B L E

S E R V I E T T E S  D E  T A B L E



D.10, 5cm, H.17cm

C H A N D E L I E R S ,  B O U G E O I R S

Bougeoir Ivern en bois

2,00€

Chandelier vintage doré

2,00€

Chandelier Alaia en verre

2,00€

Quantité: une vingtaine

Quantité:  12

Quantité:  18

D: 8,3cm, H: 17,4cm

Plusieurs modèles disponibles

D É C O R A T I O N



H.26cm

C H A N D E L I E R S

Chandelier vintage doré triple

3,00€

Photophore Colombe

0,50€

Chandelier vintage étain

2,00€

Quantité: 12

Quantité:  2

Quantité:  4

Plusieurs modèles disponibles

D: 8cm, H: 15cm

C H A N D E L I E R S ,  B O U G E O I R S

D É C O R A T I O N



C H A N D E L I E R S

D: 12cm, H: 10cm

Photophore Poséidon

1,00€

Quantité:  10

C H A N D E L I E R S ,  B O U G E O I R S

D É C O R A T I O N

Photophore Colombe

3,00€ l’unité ou  8,00€ le lot de 3

Quantité: 36 de chaque

H: 15cm, 20cm, 25cm 

H: -22,5 cm – 27,5 cm – 32,5 cm

Bougeoirs dorés 3 tailles

3,00€

Quantité:  12 trio



L: 610cm x l: 76cm

Voilage beige

4,00€

Voilage rose

4,00€

Voilage blanc

4,00€

Quantité: 2

Quantité:  2

Quantité: 2 de chaque 

0,75m x 5,5m
0,75m x 6m

L: 600cm x l: 75cm

Les couleurs des photos peuvent être
différentes

Les couleurs des photos peuvent être différentes

Les couleurs des photos peuvent être
différentes

C H A N D E L I E R S

V O I L A G E S

D É C O R A T I O N



L: 568cm x l: 43,8cm

Voilage terracotta

4,00€

Voilage vert

4,00€

Quantité:  2 grands et 4 moyens

Quantité: 2

L: 610cm x l: 76cm

Les couleurs peuvent être différentes

Les couleurs peuvent être différentes

C H A N D E L I E R S

V O I L A G E S

D É C O R A T I O N

L: 300cm x l: 75cm



50cm x 50cm

Coussin Gypsy

3,00€

Coussin Lilia
3,00€

Coussin Leona

3,00€

Quantité: 1

Quantité:  1

Quantité:  1

Coussin Janna

3,00€

Quantité:  1

40cm x 40cm

40cm x 40cm

40cm x 40cm

C H A N D E L I E R S

C O U S S I N S

D É C O R A T I O N



40cm x 40cm

Coussin Maokai

3,00€

Coussin Vintage
3,00€

Coussin Sivir

3,00€

Quantité: 2

Quantité:  1

Quantité:  1

Coussin Rell

3,00€

Quantité:  1

40cm x 40cm

30cm x 50cm

30cm x 50cm

C H A N D E L I E R S

C O U S S I N S

D É C O R A T I O N



D : 38cm

Galette de chaise Aurélion

3,00€

Quantité:  2

Galette de chaise Canelle

3,00€

Quantité:  4

D : 38cm

C H A N D E L I E R S

C O U S S I N S

D É C O R A T I O N



120cm x 160cm

Plaid rose

4,00€

Plaid beige
4,00€

Plaid gris

4,00€

Quantité: 5

Quantité:  5

Quantité:  5

P L A I D S

Plaid vert

4,00€

Quantité:  5

130cm x 170cm

120cm x 160cm

120cm x 160cm

C H A N D E L I E R S

C O U S S I N S

D É C O R A T I O N



H : 35cm

Dame Jeanne Emeraude

4,00€

Dame Jeanne Malphite
4,00€

Dame Jeanne Malo

4,00€

Quantité: 3

Quantité:  3

Quantité:  1

Dame Jeanne Forest

4,00€

Quantité:  5

H : 36cm

H : 40cm

H : 36cm

C H A N D E L I E R S

V A S E S

D É C O R A T I O N



C H A N D E L I E R S

H : 36cm

Dame Jeanne Tris

4,00€

Dame Jeanne 30L
5,00€

Dame Jeanne 15L

5,00€

Quantité: 3

Quantité:  1

Quantité:  1

Dame Jeanne Yuna

4,00€

Quantité:  1

H : 50cm

H : 40cm

H : 36cm

V A S E S

D É C O R A T I O N



H : 31cm

Dame Jeanne Pourpre

4,00€

Vase asymétrique Azur
4,00€

Vase Amphora

4,00€

Quantité: 1

Quantité:  1

Quantité:  1

Dame Jeanne Tradi

4,00€

Quantité:  2

H : 35cm

H : 50cm

H : 38cm

C H A N D E L I E R S

V A S E S

D É C O R A T I O N



H : 51cm

Vase asymétrique Orage

4,00€

Vase Umbrella
4,00€

Vase Magnum

4,00€

Quantité: 1

Quantité:  1

Quantité:  1

Vase asymétrique Roux

4,00€

Quantité:  1

H : 42cm

H : 48cm

H : 35cm

C H A N D E L I E R S

V A S E S

D É C O R A T I O N



H : 24cm

Fiole Lila

1,00€

Vase Kira
1,00€

Fiole Achillée

1,00€

Quantité: 15

Quantité:  5

Quantité:  15

Fiole Lulu

1,00€

Quantité:  3

H : 17cm

H : 17cm

H : 24cm

C H A N D E L I E R S

V A S E S

D É C O R A T I O N



H : 20cm

Vase Mag

1,00€

Vase Kiria et Lopi
2,00€

Vase Aster

1,00€

Quantité: 1 de chaque

Quantité:  15

Quantité: 4 de chaque modèle 

Vase Milou

1,00€

Quantité:  3

H : 21cm

H : 13cm

H : 19cm

C H A N D E L I E R S

V A S E S

D É C O R A T I O N



H : 10cm

Pot en grès

0,70€

Carafe en grès
1,00€

Pot en rotin

0,80€

Quantité: 11

Quantité:  18

Quantité: 60 

Vase Ambre

2,00€

Quantité:  2

Plusieurs modèles différents

H : 9cm, D : 12cm

H : 34cm

C H A N D E L I E R S

V A S E S

D É C O R A T I O N



C H A N D E L I E R S

H : 11cm, D : 8cm

Mini seau

1,00€

Quantité:  24

V A S E S

D É C O R A T I O N

Soliflores dépareillés

0,50€

Quantité:  60

Jarre en terre cuite

8,00€

Quantité:  2

H : 50cm



L.35cm, l.21cm, h.19cm

Coffre en bois

8,00€

Pot à lait
5,00€

Malette Annie

6,00€

Quantité: 1

Quantité:  1

Quantité: 1 

Lanterne Camille

10,00€

Quantité:  1

H.35cm, D. 22cm

L25cm, l.20cm, h.18cm

L.21cm, l.21cm, h.51cm

C H A N D E L I E R S

U R N E S

D É C O R A T I O N



Boîte aux lettres Anglaise
10,00€

Boîte aux lettres Américaine

10,00€

Quantité: 1

Quantité: 1 

Boîte aux lettres Nostalgie

10,00€

Quantité:  1

H.44, 5cm, l.31cm, P.9, 5cm

L.48cm, l.18cm, h.22cm

H.31, 2cm, l.26, 7cm, P.10, 4cm

C H A N D E L I E R S

U R N E S

D É C O R A T I O N

Valise osier Akali

6,00€

Quantité:  1 de chaque

L.30cm, l.17cm, h.10cm
L.35cm, l.24cm, h.12cm



L.27cm, D.18cm, h.25cm

Tonneau à lettre

7,00€

Quantité:  1

C H A N D E L I E R S

U R N E S

D É C O R A T I O N



C H A N D E L I E R S

H : 198cm, l : 138cm

Plan de table du vanier

20,00€

Quantité:  1

P L A N  D E  T A B L E

D É C O R A T I O N

Mur de champagne /
Plan de table

40€ le panneau blanc modulable
80€ les deux panneaux blancs
modulables

25€ le panneau terracotta

Au choix 12 étagères à verres
 ou 12 étagères pleines

100€ le trio



C H A N D E L I E R S

Plusieurs tailles et formes

Plan de table du planchivore

2,00 à 20,00€

Quantité:  10 planches

Plan de table du verrier

4,00€ à 68,00€

Quantité:  une vingtaine

Personnalisable grâce au lettrage adhésif
Jusqu’à 10 listes de noms

Personnalisable grâce au lettrage adhésif

Plusieurs tailles et formes

P L A N  D E  T A B L E

D É C O R A T I O N



C H A N D E L I E R S

Miroir Elisabeth

Personnalisable grâce au lettrage adhésif

Miroir Kali

20,00€

Quantité: 1

20,00€

Quantité:  1

l: 70cm, H: 150cm

l : 43cm, H: 140cm

Personnalisable grâce au lettrage adhésif

P L A N  D E  T A B L E

D É C O R A T I O N

Plan de table du Globe trotteur

35,00€

Quantité: 1

H: 223cm, l: 120cm

Personnalisable grâce au lettrage adhésif



C H A N D E L I E R S

Grand miroir en bois

Personnalisable grâce au lettrage adhésif

30,00€

Quantité:  1

Glace : largeur 59cm, hauteur 112cm
Cadre : l. 87cm, H. 180cm, P. 15cm

P L A N  D E  T A B L E

D É C O R A T I O N

Jarre en terre cuite

8,00€

Quantité:  2

H : 50cm

Portes en bois

Personnalisable grâce au lettrage adhésif

15,00€ l’unité

Quantité:  2

Porte gauche : 60cm x 160cm
Porte droite : 75cm x 160cm



Numéro de table bouteille

1,00€

Numéro de table Leila
1,00€

Numéro de table en bois

0,50€

Quantité: 20

Quantité:  10 et plus

Quantité: 13 

Numéro de table du peintre

1,50€

Quantité:  18

H : 15cm, l : 10cm

l : 9cm, H : 13cm

H : 16cm

Personnalisable grâce au lettrage adhésif

C H A N D E L I E R S
N U M É R O S  E T  C E N T R E S  D E  T A B L E

D É C O R A T I O N



Numéro de table livres anciens

1,00€

Numéro de table Scrabble
1,00€

Quantité: 12

Quantité:  11 et plus

Numéro de table Luc

1,00€

Quantité:  20

l : 20cm

H : 15cm, l : 10cm

C H A N D E L I E R S
N U M É R O S  E T  C E N T R E S  D E  T A B L E

D É C O R A T I O N

Gravure possible



C H A N D E L I E R S

Numéro de table style indus

1,75€

Quantité:  15

L. 20cm x P. 6cm x H. 23, 5 cm 
Dimensions internes : 10cm x 15 cm

N U M É R O S  E T  C E N T R E S  D E  T A B L E

D É C O R A T I O N

Numéro de table mini planche

0,75€

Quantité: 12 ronds et 12 carrés

Numéro de table mini cadre
baroque
0,75€

Quantité:  12

Format mini

Numéro de table bois couleur
au choix et personnalisation

2,00€

Quantité: au choix

Couleur déjà disponible : terracotta



Centre de table Arhi

4,00€

Cerceau floral
0,50€

Centre de table Livia

3,00€

Quantité: 10

Quantité:  15

Quantité: 15 de chaque modèle 

Centre de table Chêne

3,00€

Quantité:  15

D: 30cm

Hauteur 27cm, Base 20 x 20cm

l: 16,5cm, P: 12cm, H: 18cm

H : 70cm, l : 7,5cm

Hauteur 37cm, Base 20 x 20cm

C H A N D E L I E R S
N U M É R O S  E T  C E N T R E S  D E  T A B L E

D É C O R A T I O N



Appareil photo vintage

3,50€

Boîte à chapeau ancienne
8,00€

Bassines

1,50€ à 5,00€

Quantité: 1

Quantité:  1

Quantité: 5 

D É C O R A T I O N

Balance en fer ancienne

7,00€

Quantité:  1

H: 25cm D: 42cm

non fonctionnel

Plusieurs modèles disponibles

D I V E R S



Boîte à tatouages

4,00€

Cadre vitré doré ancien
6,00€

Cadre grand format baroque

12,00€

Quantité: 1

Quantité:  1

Quantité: 1 

Broc

2,00 à 2,50€

Quantité:  1 de chaque

Dimensions cadre: 60cm x 50cm
Dimensions vitre: 49cm x 38cm

l: 70cm, H:158cm

H: 17cm et 24cm

L: 25cm, l: 18cm, H: 15cm

D É C O R A T I O N
D I V E R S



Cage
3,00€

Caisses à vin
1,50€

Caisse en bois

4,00€

Quantité: 10

Quantité:  1 de chaque

Quantité: 3

Cage oiseaux

4,00€

Quantité:  1

L: 33cm, l: 26cm, H: 17cm

L: 49cm l: 35cm H: 33cm

H : 32cm, l : 20cm

D 18cm, H 39.5cm
D 14.5cm, H 34.5cm

Ouverture possible

Ouverture possible

D É C O R A T I O N
D I V E R S



Calendrier
2,00€

Crochet de berger
4,00€

Cloche

2,00€

Quantité: 24

Quantité:  1

Quantité: 1

Chevalet en bois

6,00€ à 12,00€

Quantité:  1 de chaque

Réglable jusqu'à 96cm

H : 20cm, D : 18cm

7 modèles différents

D É C O R A T I O N
D I V E R S



Etagère à paniers en fer
6,00€

Horloge en étain
1,50€

Guéridon

4,00€

Quantité: 1

Quantité:  1

Quantité: 1

Cadre double en verre

4,50€

Quantité:  1

Diamètre: 24cm
Non fonctionnelle

Hauteur: 47cm

L: 48cm l: 38cm

Hauteur: 115cm

D É C O R A T I O N
D I V E R S



Lanterne géante
5,00€

Map monde
2,00€ à 4,00€

Machine à écrire

10,00€

Quantité: 13

Quantité:  22

Quantité: 1

Lettres Mr & Mrs

1,50€

Quantité:  1

H : 12, 18 et 32cm

Poids : 15kg
Non fonctionnelle

H: 8cm L: 48cm

Socle: 25cm x 25cm
Hauteur: 70cm

D É C O R A T I O N
D I V E R S



Mini paniers de table
0,20€

Moulin à café
2,00€

Miroir Kali

20,00€

Quantité: 4

Quantité:  29

Quantité: 1

Miroir Elisabeth

20,00€

Quantité:  1

l: 70cm, H: 150cm

l : 43cm, H : 140cm

Plusieurs modèles disponibles

Plusieurs modèles disponibles

D É C O R A T I O N
D I V E R S



Panier à pain
4,00€

Panier fleur
3,00€

Panier coeur

2,00€

Quantité: 4

Quantité:  1

Quantité: 2

Panier Amate

3,00€ à 6,00€

Quantité:  1 de chaque

Plusieurs modèles disponibles

L.16 x H. 5 cm

L.50 x l.40 x h.28cm
L.32 x l.17 x h.15cm

H: 66cm, l: 26cm

D É C O R A T I O N
D I V E R S



Panier en bois
2,00€

Parapluie transparent
4,00€

Panier romance en fer

4,00€

Quantité: 20

Quantité:  1

Quantité: 1

Panier géant en osier

8,00€

Quantité:  1

H : 70cm, D : 90cm

l: 26cm L: 35cm H: 17cm

L: 80cm, l: 67cm, H: 30cm

L: 25cm, l: 18cm

D É C O R A T I O N
D I V E R S



Paravent en bois
20,00€

Porte alliance Romia
3,00€

Porte alliance Romance

3,00€

Quantité: 1

Quantité:  1

Quantité: 1

Porte alliance Magie

3,00€

Quantité:  1

l.10cm, L.9cm

H.6cm, D.8cm

H.12cm, D.12cm

H: 177cm, l : 120cm

D É C O R A T I O N
D I V E R S



Porte bouteilles
5,00€

Porte vêtements
4,00€

Porte revue en bois

3,00€

Quantité: 1

Quantité:  1

Quantité: 1

Porte bouteilles par 10

4,50€

Quantité:  1

Hauteur: 104cm

H: 44cm l: 22cm L: 54cm

l: 22cm H: 40cm L: 56cm

l: 35cm H: 38cm L: 55cm

D É C O R A T I O N
D I V E R S



Pupitre Azir
8,00€

Radio vintage
10,00€

Pupitre métal noir

8,00€

Quantité: 1

Quantité:  1

Quantité: 1

Pupitre en bois

8,00€

Quantité:  1

l: 46cm P: 32cm H: 35cm

Hauteur : 112cm

Hauteur réglable

Hauteur réglable

D É C O R A T I O N
D I V E R S



Sac en toile de jute
3,00€

Tami
3,00€

Tabouret

5,00€

Quantité: 3

Quantité:  5

Quantité: 1

Suspension en osier

3,00€

Quantité:  4

Diamètre entre 40 et 45cm

Diamètre: 38cm
Hauteur réglables

Plusieurs modèles disponibles

l : 40cm  x H : 70 cm

D É C O R A T I O N
D I V E R S



Théière
2,50€

Trio panier rond
5,00€

Trio panier carré

5,00€

Quantité: 1 lot

Quantité:  3

Quantité: 1 lot

Théière Alix

2,50€

Quantité:  1

Grand: D.25cm x H.20cm
Moyen: D.21cm x H.18cm
Petit: D.17cm x H.16cm

Grand: 26cm x 26xm x H.12cm
Moyen: 22cm x 22xm x H.10cm
Petit: 18cm x 18xm x H.8cm

Plusieurs modèles disponibles

H: 28cm, D: 24cm

D É C O R A T I O N
D I V E R S



Valise
8,00€

Quantité:  5

Plusieurs modèles disponibles

D É C O R A T I O N
D I V E R S

Panneau bois personnalisable
XXX € en fonction de la demande

Quantité:  X

Plusieurs modèles disponibles

Malle de voyage vintage
15,00€

Quantité:  1

H: 48cm P: 49cm L: 79cm

Panneau directionnel
personnalisable
15,00€
Quantité:  1

H: 164, l: 84cm



Panneau de bienvenue
20€

Quantité:  1

Personnalisable

D É C O R A T I O N
D I V E R S

Tapis en jute

8,00€

Plusieurs modèles disponibles

Paniers en jute
3,00€

Quantité:  4 de chaque

2 tailles disponibles



Envoyez dès maintenant votre projet

Le lettrage adhésif est une technique de marquage de surfaces qui consiste à découper des lettres,
des logos ou des images dans du vinyle adhésif pour les coller sur des supports variés tels que des

vitrines, des véhicules, des enseignes, des bannières et des panneaux. 

Le lettrage adhésif pour mariage, ou anniversaire offre une solution unique et élégante pour
personnaliser votre grand jour. Que vous souhaitiez ajouter une touche personnalisée à vos

décorations, améliorer votre signalétique ou créer des cadeaux uniques pour vos invités, le lettrage
adhésif est un choix polyvalent et esthétique. Le lettrage adhésif vous permet d’ajouter facilement des
détails personnalisés à vos décorations. Que ce soit pour personnaliser les noms des mariés, les dates

importantes ou des citations spéciales, les stickers adhésifs offrent une variété d’options de
personnalisation.

Le lettrage se pose sur des matériaux lisses tels que le verre, le métal, le bois vernis, la peinture et
certains plastiques rigides

 Ecoloc Evènementiel vous propose de personnaliser votre déco ou mobilier:
Panneau de bienvenue, panneau instruction pour l’utilisation du photobooth ou du livre d’or audio,

panneau directionnel, programme, numéro de table …

 *Le coût du lettrage adhésif dépend de plusieurs facteurs tels que la taille, la complexité du design, la
quantité.

Votre lettrage sera découpé à la forme de vos lettres dans un vinyle découpé de haute qualité.
S’il s’agit de réaliser cette personnalisation sur notre matériel en location, nous effectuons la pose. Il est

également possible de personnaliser d’autres objets en votre possession. Dans ce cas, l’ensemble de
votre adhésif est fourni avec un papier transfert pour une pose facile.

S E R V I C E  D E
P E R S O N N A L I S A T I O N



Découpe et gravure laser : donnez vie à toutes vos idées

Grâce à notre machine de découpe et gravure laser xTool M1, nous sommes désormais en mesure de
vous proposer une large gamme de créations personnalisées pour tous vos événements : mariages,

anniversaires, baptêmes, fêtes familiales, événements professionnels, ou encore cadeaux sur mesure.

Marques-places, toppers, cintres gravés, planches à découper personnalisées, boîtes à alliances, sous-
verres, magnets, bouchons de bouteilles, livres d’or, signalétiques… les possibilités sont quasiment

infinies. 
Bois, acrylique: nous travaillons plusieurs matériaux pour s'adapter à vos envies et à votre univers.

👉 Certains articles sont déjà disponibles à la vente sur notre site, mais vous pouvez dès maintenant me
faire part de vos envies, idées ou besoins spécifiques. Cela me permettra de concevoir avec vous un

projet unique, tout en enrichissant progressivement notre catalogue avec des objets qui vous
ressemblent.

Chaque création est réalisée avec soin, sur-mesure, et je prends le temps d’étudier toutes les
demandes, qu’elles soient privées ou professionnelles.

💬 Vous avez un projet en tête ? N’hésitez pas à me contacter, je serai ravie d’échanger avec vous et de
le concrétiser ensemble.

C R É A T I O N  E T
P E R S O N N A L I S A T I O N

D ’ O B J E T S  E N  B O I S  ( D É C O U P E
E T  G R A V U R E  P O S S I B L E )



 Offrez une Expérience Unique avec notre Carte Cadeau ! 
Vous cherchez le cadeau parfait pour quelqu’un qui prépare un événement, qui aime créer une

ambiance unique, surprendre ses invités, ou créer des souvenirs inoubliables ? Notre carte cadeau est
faite pour eux ! Elle permet d’accéder à notre large gamme de matériel événementiel : décoration

élégante, mobilier de qualité, vaisselle chic, jeux en bois traditionnels, et même un livre d’or audio pour
immortaliser les plus beaux messages.

 Pourquoi offrir notre carte cadeau ?
Un cadeau pratique et original : La carte cadeau permet à vos proches de choisir ce dont ils ont besoin

pour leurs événements, qu’il s’agisse d’un mariage, d’un anniversaire, d’une fête de famille ou d’une
soirée entre amis.

Une flexibilité totale : Nos cartes cadeaux sont disponibles en plusieurs montants, pour s’adapter à tous
les budgets.

Des souvenirs mémorables : Avec nos articles uniques, vos proches pourront créer des ambiances
magiques et offrir une expérience inoubliable à leurs invités.

 Ce que nos cartes cadeaux permettent de louer
L’ensemble de notre catalogue !

 Comment fonctionne la carte cadeau ?
C’est simple ! La personne qui reçoit la carte (format carte cadeau cartonnée ou numérique) n’a qu’à

choisir les articles dont elle a besoin parmi notre catalogue et à utiliser sa carte cadeau lors de la
réservation. Notre équipe se charge du reste pour que tout soit parfait le jour J.

Offrez un cadeau qui fait la différence et participez à la magie des événements de vos proches.

C A R T E  C A D E A U


